



Επεισοδιακή ορκωμοσία στα **Ιωάννινα** με διαδηλώσεις, αντιφασιστικά συνθήματα και ισχυρή αστυνομική παρουσία:

---

Στιγμιότυπο από την πολιτική δήλωση της επικεφαλής της **Ανυπότακτης Πόλης** και δημοτικής συμβούλου **Αγίων Αναργύρων - Καματερού, Γεωργίας Νίκα** κατά την τελετής «Ορκωμοσίας» του νέου δημοτικού συμβουλίου. (Πέμπτη, 28/8/2014).

#### **Η ΔΗΛΩΣΗ ΣΤΗΝ ΟΡΚΩΜΟΣΙΑ ΤΗΣ ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑΣ ΝΙΚΑ:**

Η ΑΝΥΠΟΤΑΚΤΗ ΠΟΛΗ επέλεξε την πολιτική ορκωμοσία διότι από θέση προβάλλει και αγωνίζεται για πλήρη διαχωρισμό του κράτους καθώς και των περιφερειακών και δημοτικών του θεσμών από την εκκλησία, με σεβασμό στην ελευθερία θρησκευτικής επιλογής και συνείδησης. Είμαστε αντίθετοι, επομένως, σε θρησκευτικές τελετές και ορκωμοσίες στις πολιτικές διαδικασίες.

« Δηλώνουμε με βάση την τιμή και την υπόληψή μας ότι από τη θέση του δημοτικού συμβούλου στην οποία εκλεγήκαμε από τους πολίτες των Αγίων Αναργύρων-Καματερού με βάση τη δράση μας και τις δεσμεύσεις μας από τη διακύρησή μας, θα συνεχίσουμε να υπηρετούμε την υποστήριξη των συμφερόντων των κατοίκων κόντρα στη συντηρητική πολιτική της όποιας κεντρικής και τοπικής εξουσίας. Να αντιτασώμαστε στη φορομπηξία, στην παραχώρηση δημόσιας περιουσίας σε ιδιωτικά συμφέροντα, στην παροχή δημόσιων υπηρεσιών έναντι αντιτίμου, στην υποβάθμιση και συρρίκνωση της δημόσιας υγείας, της πρόνοιας, της παιδείας και των κοινωνικών παροχών, στην καταστροφή του περιβάλλοντος. Θα υπερασπίσουμε τις διεκδικήσεις των κατοίκων, θα προβάλλουμε τα προβλήματά τους και θα απαιτούμε λύσεις. Θα αγωνιζόμαστε για την απόκρουση της βάρβαρης αντιλαϊκής πολιτικής της κυβέρνησης, των δήμων, του ΔΝΤ και της Ευρωπαϊκής Ένωσης, για την ανατροπή της καπιταλιστικής βαρβαρότητας, για να ξημερώσουν μέρες χωρίς την καταθλιπτική εξουσία του κεφαλαίου, των αγορών και των νόμων του ανταγωνισμού και του κέρδους, Για μια κοινωνία χωρίς εκμετάλλευση, καταπίεση, διακρίσεις, μισσαλοδοξίες.»

---

## **Πολιτικός όρκος αγώνα δημοτικού συμβούλου Π.Κωνσταντίνου και καταγγελία για αστυνομική επίθεση στην αντιφασιστική συγκέντρωση**

Δήλωση **Πέτρου Κωνσταντίνου**, δημοτικού συμβούλου με την Ανταρσία στις γειτονιές της Αθήνας:

«Η σημερινή ορκωμοσία στο Δήμο της Αθήνας έδειξε ότι ο Καμίνης θα τηρήσει την ίδια φιλοκυβερνητική μνημονιακή ρότα. Το επόμενο διάστημα θα χρειαστεί να κτίσουμε ένα κίνημα αντίστασης , ελπίδας και εναλλακτικής αντικαπιταλιστικής διεξόδου στηριγμένης στις μάχες του εργατικού, του φοιτητικού, του αντιφασιστικού και αντιρατσιστικού κινήματος, του αντιπολεμικού κινήματος, του κινήματος υπεράσπισης των ελεύθερων χώρων και των γειτονιών μας.

Καταγγέλλω την απροκάλυπτη κάλυψη της Αστυνομίας στη νεοναζιστική παραμάζωξη, την κάλυψη που τους έδωσαν να παριστάνουν τους μπράβους στη πόρτα. Έφτασαν όμως να ξυλοφορτώσουν την φοιτήτρια των ΤΕΙ Δ.Χριστοπούλου, παρενοχλώντας τη αντιφασιστική πορεία που βάδισε προς την Ομόνοια.

Μέσα στην ορκωμοσία προχώρησα στη παρακάτω δήλωση-πολιτικό όρκο αγώνα:

ΔΗΛΩΣΗ-ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΟΡΚΟΣ ΑΓΩΝΑ  
ΤΟΥ ΠΕΤΡΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ,  
ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΟΥ ΑΘΗΝΑΣ  
ΜΕ ΤΗΝ «ΑΝΤΑΡΣΙΑ ΣΤΙΣ ΓΕΙΤΟΝΙΕΣ ΤΗΣ ΑΘΗΝΑΣ

“Δηλώνω στην τιμή και τη συνείδησή μου

ότι θα αγωνίζομαι για την υπεράσπιση των συμφερόντων των εργαζόμενων, ντόπιων και μεταναστών, για την ανατροπή της αντιλαϊκής επίθεσης κυβέρνησης-κεφαλαίου-ΕΕ-ΔΝΤ.

Για μια κοινωνία κάτω από τον έλεγχο των εργαζόμενων, απαλλαγμένη από την καπιταλιστική βαρβαρότητα και εκμετάλλευση, με πλήρη διαχωρισμό Εκκλησίας και κράτους. Για μια κοινωνία χωρίς διακρίσεις φυλής, φύλου, έθνους και θρησκείας.

70 χρόνια από την απελευθέρωση της Αθήνας από τη ναζιστική κατοχή, τιμώντας τους νεκρούς της Αντίστασης, τιμώντας τον Παύλο Φύσσα, τον Αλέξη Γρηγορόπουλο και τον Σαχζάτ Λουκμάν, θα αγωνίζομαι για μια πόλη με δημοκρατία, ελευθερία, αλληλεγγύη, χωρίς νεοναζί και ρατσισμό”.

---

Πραγματοποιήθηκε σήμερα (27.8.2014) η ορκωμοσία του Περιφερειακού Συμβουλίου Αττικής.

Η εκλεγμένη εκπρόσωπος της **Αντικαπιταλιστικής Ανατροπής, Δέσποινα Κουτσούμπα**, έδωσε πολιτικό όρκο διαβάζοντας το παρακάτω κείμενο:

“Ορκίζομαι στην τιμή και τη συνείδησή μου, κατά την άσκηση των καθηκόντων μου, να είμαι πιστή στην πατρίδα, στο Σύνταγμα και τη δημοκρατία, εκτελώντας τίμια τα καθήκοντά μου:

την με κάθε κόστος υπεράσπιση των δικαιωμάτων των εργαζομένων και των ανέργων, Ελλήνων και μεταναστών,

ενάντια σε κάθε μικρό ή μεγάλο ιδιωτικό συμφέρον,

ενάντια στο φασισμό και το ρατσισμό, αγωνιζόμενη για την ανατροπή των Μνημονίων και της αντιλαϊκής επίθεσης κυβέρνησης - ΕΕ - ΔΝΤ,

για μια νέα κοινωνία απαλλαγμένη από την καπιταλιστική βαρβαρότητα και την εκμετάλλευση ανθρώπου από άνθρωπο.”

---